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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад. 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо 

можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що 

проводяться Урядом України 

На початку року для поширення інформації про систему БПД та її послуги 

працівниками Регіонального центру було розроблено та поширено наступні 

інформаційні друковані матеріали (в кримінальному процесі виготовлено 1000шт. та 

по 500 шт. на кожен МЦ): 

 
 

А також інформаційний банер в газеті «Гривня», що вийшла тиражем 41 550 

примірників:  

 



29 березня Регіональний центр з надання БВПД у Херсонській області 

відчинив двері для студентів II та ІІІ курсів Херсонського економічно-правового 

інституту, які завітали до нас за новими знаннями. 

Директор Марина Єлисєєва познайомила майбутніх 

юристів з Регіональним центром, розказала про основні 

завдання, які стоять перед працівниками, про цінності 

системи безоплатної правової допомоги та виявила 

сподівання, що по закінченні вишу хтось обов´язково 

увіллється в дружний колектив фахівців системи БПД, та 

представила лекторів. 

Під час правопросвітницького заходу менеджер з 

якості Максим Магда розказав про досить поширене в Україні 

явище – домашнє насильство. 

Студенти дізналися, що будь-які умисні дії фізичного, 

сексуального,  психологічного чи економічного спрямування 

одного члена сім'ї по відношенню до іншого члена сім'ї, якщо 

вони порушують конституційні права і свободи члена сім'ї як людини та 

громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи 

психічному здоров'ю, є насильством. 

Причому жертвою домашнього 

насильства може стати будь-хто: 

дружина чи чоловік, неповнолітні 

діти, престарілі батьки чи родичі, 

немічні родичі чи інваліди, прийомні 

батьки. 

 Також Максим Магда  виступив 

з презентацією про безоплатну 

правову допомогу, в якій розказав про 

її види, структуру, особливості 

надання та мережу доступу. 

Студенти дізналися, що 

безоплатна правова допомога регламентується Законом України «Про безоплатну 

правову допомогу», гарантується державою та повністю або частково надається за 

рахунок коштів Держбюджету, місцевих бюджетів та інших 

джерел. 

Про те, як побудована система БПД та цілодобовий 

режим роботи Регіонального центру, а саме відділу організації 

надання безоплатної правової допомоги більш детально 

розповіла начальник цього відділу Олена Іпатенко. 

Вона пояснила студентам, що кожен, хто потребує 

правової допомоги, може зателефонувати на єдиний номер 

гарячої лінії. Дзвінок поступає на кол-центр, який знаходиться 

в Чернівцях, а потім його переадресують на номер центру 

відповідного регіону. 

Про роботу Регіонального представництва 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 



розказала регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Оксана Тропіна. 

Також Оксана Тропіна розказала про тісну 

співпрацю з Регіональним центром з надання БВПД, 

а Марина Єлисєєва звернула увагу молоді на те, що 

інституцію Омбудсмана та систему БПД об´єднує 

спільне завдання – зробити Україну правовою 

державою, в якій права і свободи людини повністю 

дотримуються, і додала, що регіональні координатори 

Уповноваженого з прав людини є чи не єдиними 

правозахисниками з відповідним мандатом 

Уповноваженого, які здатні надати реальну допомогу 

людям, котрі опинилися в місцях позбавлення волі.  

Іноді життєві обставини складаються таким чином, 

що навіть законослухняний громадянин може опинитись у 

ролі затриманого, як кажуть в народі: від суми та від тюрми 

не зарікайся. Тому регіональний представник Управління 

забезпечення прав людини Національної поліції України в 

Херсонській області Ілля Андрійовський розказав, як треба 

діяти при затриманні на вулиці та надав корисні поради, які 

стануть у нагоді кожному. 

Резюмуючи, треба сказати, що студенти ХЕПІ в 

стінах Регіонального центру з надання БВПД протягом 

двох годин засвоювали нові знання та опановували такі 

необхідні в професії та побуті вміння і навички.   

 

 
 



 

 

 

Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 

13.01.2017 – Регіональний центр з надання БВПД у Херсонській області 

відвідав Сергій Єфімов - заступник керівника аналітичної служби Представництва 

Президента України в Автономній Республіці Крим, де зустрівся з директором 

Регіонального центру Мариною Єлисєєвою. 

Було обговорено декілька робочих питань, адже Представництво Президента 

України в АР Крим постійно проводить моніторинг стану справ щодо розміщення, 

соціальної адаптації та переміщення вимушених переселенців з півострова до 

материкової частини України, зокрема на Херсонщину. 

Під час спілкування Марина Єлисєєва та Сергій Єфімов обмінялися 

інформацією в цьому напрямку та домовилися про підписання Меморандуму щодо 

подальшої співпраці між Регіональним центром та Представництвом Президента 

України в АР Крим. 

 

19.01.2017 – щорічний моніторинг дотримання прав людини та НПМ зібрав у 

Регіональному центрі з надання БВПД у Херсонській області правників регіону. 

У робочій зустрічі взяли участь директор Марина Єлисєєва, регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини Оксана Тропіна, монітори НПМ Валерій Грець та Володимир Куценко, 

а також заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами Херсонського 

місцевого центру з надання БВПД Олена Янощук. 

На жаль, сьогодні ні у кого з нас не виникає сумніву, що місця несвободи 

потребують незалежного моніторингу, оскільки люди, які там утримуються, 

знаходяться у беззахисному стані і часто потребують допомоги через високий ризик 

зловживань, які носять системний характер. У зв’язку з цим місця несвободи є 

об´єктами моніторингу дотримання прав людини та національного превентивного 

механізму (НПМ), які інформують відповідні органи про порушення прав людини в 

місцях несвободи та надають  рекомендації щодо покращення в них умов 

утримання. 

Під час робочої зустрічі були обговорені також спільні заходи на I квартал. 

 

 



17.02.2017 – участь директора Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Херсонській області Марини Єлисєєвої у колегії Мін´юсту, яка 

пройшла 17 лютого в Києві за участю представників усіх 

структурних підрозділів органу. 

В ході колегії були підведені підсумки роботи за 2016 

рік, проаналізовано реформи Мін’юсту, здійснені у сферах 

державної реєстрації, виконавчого провадження, розвитку 

системи БПД тощо та розроблений стратегічний план роботи 

на 2017-2019 роки. 

 

20.02.2017 – Максим Магда взяв участь у робочій зустрічі в рамках 

дослідницького проекту «Роль прокурора у кримінальному процесі». 

 

2-3 березня 2017 – Максим Магда взяв участь у робочій зустрічі з планування 

діяальності міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ. Було обговорено 

напрямки діяльності. 

 

15.03.2017 – участь у круглому столі в прес-клубі «Новий день» щодо реальної 

ситуації з наркозлочинами, а також про унікальний механізм розслідування 

порушень прав вразливих груп в діяльності поліції. 

Під час круглого столу було презентовано дослідження Експертного центру з 

прав людини «Дотримання прав вразливих груп населення у діяльності 

правоохоронних органів», обговорення якого виявилося досить емоційним та 

бурхливим. Представники авторського колективу, Управління протидії 

наркозлочинності ГУНП, патрульної поліції, сервісних організацій, регіональної 

команди з протидії порушень прав вразливих груп, УЗПЛ дискутувати про методи 

роботи правоохоронців, співпрацю з пунктами ЗПТ та необхідні зміни до 

законодавства. Активними учасниками обговорення стали й фахівці системи БПД 

Херсонщини, а саме директор Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області Марина Єлисєєва, начальник відділу організації надання безоплатної 

правової допомоги Олена Іпатенко та інтегратор Херсонського місцевого центру з 

надання БВПД Володимир Куценко. 

Викорінювати правопорушення з боку правоохоронців можливо тільки 

разом з громадськістю 

Такого висновку дійшла 

директор Регіонального центру з 

надання БВПД Марина Єлисєєва. 

Вона звернула увагу присутніх, 

що «Херсонщину, на жаль, не оминула 

тенденція, яка склалася на всій 

території України: правоохоронці 

роблять вигляд, що борються з 

наркоторгівлею, а насправді 

координують діяльність 

наркопритонів, є також непоодинокі 



випадки, коли ті, хто повинен боротися з цими явищами, самі займаються  збутом 

наркотиків. Наприклад, наш Регіональний центр було повідомлено про шість таких 

фактів протягом останніх 4-х років». 

«Сьогодні, - підкреслила Марина Єлисєєва, - фактично борються лише з тими, 

кого, умовно кажучи, «заказали» або «злили» конкуренти. Інші працюють під так 

званим «дахом» поліції. А за рахунок осіб, які вживають наркотичні засоби, поліція 

робить показники в розкритті злочинів, особливо «висяків». 

Зменшення порушень у 2016 рік Марина Єлисєєва пов´язує з тим, що почали 

діяти заклади системи БПД, які забезпечують ранній доступ до правової допомоги 

усім затриманим, адже механізм цілодобового інформування регіональних центрів з 

надання БВПД дозволяє кожному протягом двох годин після затримання отримати 

захисника: «Це мінімізує порушення прав затриманих. Крім того, вразливі категорії 

осіб мають можливість вирішити правові проблеми у цивільних, адміністративних 

та кримінальних справах, звернувшись до Регіонального або місцевих центрів». 

Отже, «викорінювати такі явища в діяльності правоохоронних органів 

можливо тільки разом з громадськістю шляхом підвищення правової обізнаності 

представників вразливих груп щодо своїх прав та механізмів їх захисту», - 

резюмувала Марина Єлисєєва. 

До складу Регіональної команди Херсонської області входять директор 

Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області Марина Єлисєєва, 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини Оксана Тропіна та громадський активіст Алім Лисак. 

Координатором команди є юрист Херсонського обласного благодійного фонду 

«Мангуст» Володимир Куценко. 

«Регіональна команда 

Херсонської області працює не так 

давно – з квітня 2016 року, – 

каже Володимир Куценко. – Ми 

відпрацьовуємо звернення 

громадян щодо порушень прав 

вразливих груп з боку 

правоохоронних органів та 

допомагаємо постраждалим 

відновити справедливість, адже 

вони не можуть ефективно 

захиститися від поліції та готові брати на себе будь-які злочини. Перевага 

регіональних команд полягає в оперативному реагуванні на такі випадки». 

Присутні погодилися з організаторами круглого столу, що подібну 

стереотипну систему відносно наркозалежних слід викорінювати з органів поліції, 

адже лише таким чином можна побудувати правове суспільство, в якому 

дотримуються права кожного його члена. 

Підводячи підсумки, автори дослідження зазначили, що своє основне завдання 

вони бачать у відновленні нормального  ставлення до представників вразливих груп 

населення, реінтегруванні їх у суспільство та поверненні наркозалежних осіб до 

нормального життя. 



 
 

22.03.2017 – робоча зустріч щодо дотримання прав людини в «місцях 

несвободи» та запобіганню випадків «обпалювання»  за участі директора 

Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області Марини Єлисєєвої, 

менеджера з якості Максима Магди та регіонального координатора взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Оксани 

Тропіної. 

 

 
 

Присутні обговорили питання моніторингової діяльності з метою перевірки 

дотримання прав людини у так званих «місцях несвободи», співпраці з 

громадськістю та взаємодії з поліцією задля оперативного реагування на випадки 

порушення прав і свобод людини. 

По завершенні зустрічі було підведено підсумки роботи за I квартал та 

погоджено план заходів на II квартал. 



Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

31.01.2017 – інтерв´ю з фахівцем Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області Оленою Іпатенко на хвилях радіо «Таврія» 100,6 fm. – програма 

під назвою «Соціальний аспект», а в мережі дротового радіомовлення Обласного 

радіо ТРК «Скіфія» – 02.02.2017, в програмі «Час і ми». 

Начальник відділу організації надання безоплатної правової допомоги Олена 

Іпатенко розказала про право на безоплатну вторинну правову допомогу осіб, які 

підозрюються у вчиненні кримінальних правопорушень. 

 

 

Після загального блоку питань Олена Іпатенко відповіла на запитання, з якими 

мешканці Херсона часто звертаються до центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та які надходять від громадян на єдиний номер системи БПД. 

 

14.02.2017 – інтерв´ю за участю менеджера з якості 

Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області 

Максима Магди. На хвилях обласного радіо «Таврія» 100,6 

fm у програмі «Соціальний аспект» фахівець розповів про те, 

як працює система безоплатної правової допомоги. 

Під час запису програми Максим Магда окреслив коло 

питань, з якими мешканці Херсона часто звертаються до 

центрів з надання БВПД та які надходять від громадян на 

єдиний номер системи БПД, а саме: як і куди особа може 



звернутися для отримання безоплатної правової допомоги; чим відрізняється 

первинна правова допомога від вторинної та різниця між правовою допомогою у 

кримінальних і цивільних справах. 

28.02.2017 – інтерв’ю на тему «Що робити, якщо затримала поліція та як не 

стати жертвами шахраїв» в програмі «Соціальний аспект» на хвилях радіо «Таврія» 

100,6 Fm. 

Слухачі обласного радіо отримали корисні поради та алгоритм дій при 

затриманні співробітниками поліції від менеджера з якості Регіонального центру з 

надання БВПД у Херсонській області Максима Магди, а також дізналися, як не 

стати жертвами шахраїв та ще багато цікавого. 

 

Підвищення кваліфікації адвокатів, які надають БВПД 

3 березня 2017 в конференц-залі Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області відбулася робоча зустріч з адвокатами, з якими у 2017 році 

укладено контракти Регіональним та місцевими центрами. 

Під час робочої зустрічі директор Регіонального центру Марина 

Єлисєєва подякувала адвокатам за їх активність наприкінці минулого року у подачі 

звітів, що сприяло своєчасній оплаті послуг адвокатів та відшкодуванню витрат, 

розповіла про подальшу взаємодію з центрами надання БВПД регіону у 

кримінальному, цивільному та адміністративному процесах. Також проаналізувала 

найбільш поширені проблемні питання, що виникають під час здійснення 

адвокатами захисту затриманих осіб та наголосила на необхідності зворотного 

зв’язку з Регіональним центром в разі виявлення порушень професійних прав 

адвокатів з боку правоохоронних органів під час виконання доручень. Особливу 

увагу приділила участі залученого адвоката для проведення окремої  процесуальної 

дії та закликала присутніх обов´язково дотримуватися стандартів якості в роботі. 

Адвокати активно долучались до обговорення, ділились досвідом та озвучували 

проблемні моменти. Крім загальних питань, обговорили також й питання доручень у 

цивільному процесі. 



 
Про налагодження ефективної роботи чергових адвокатів з Регіональним 

центром говорила начальник відділу організації надання БВПД Олена 

Іпатенко. Також вона приділила увагу організаційним питанням, пов’язаним з 

виїздами чергових адвокатів на затримання, зупинившись на проблемах та недоліках 

цього процесу, та принципам розподілу доручень між адвокатами.  

Про затверджену нову форму акта надання БВПД та додатків до нього, а 

також розрахунок оплати послуг адвокатів складання розказала заступник 

начальника відділу фінансів, контрактно-договірної роботи та бухгалтерського 

обліку Олена Середенко. 

Фахівець відділу фінансів звернула увагу адвокатів на правильність 

заповнення, порядок та строки здачі звітів. 

Сподіваємось, що такі заходи стануть у нагоді нашим адвокатам та 

сприятимуть їхній ефективній роботі. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД. 

Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів 

(відділи БППД, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання 

функції представництва 

02.02.2017 – року на базі Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Херсонській області пройшов семінар «Становлення 

та функціонування ОСББ», в якому взяли участь 22 працівники місцевих центрів з 

надання БВПД та бюро правової допомоги. 

http://kherson.legalaid.gov.ua/ua/mediafiles/news/1353-zatverdzheno-novu-formu-akta-nadannia-bvpd-ta-dodatkiv-do-noho


Практичним досвідом створення та функціонування ОСББ та законодавчими 

новелами поділилася голова ОСББ, член Асоціації ОСББ, депутат Херсонської 

міської ради Оксана Дьякова. 

 

Пані Оксана нагадала присутнім, що об´єднання співвласників 

багатоквартирного будинку – це неприбуткова юридична особа, створена 

власниками житлових та нежитлових приміщень для спільного користування, 

утримання та управління будинком та прибудинковою територією, а також для 

юридичного оформлення майнових прав на них.  

 

 
 

Оксана Дьякова, маючи багатий власний досвід, пояснила присутнім, що 

ОСББ створюється на основі права сумісної власності і представляє лише 

співвласників нерухомості і підкреслила, що таке об´єднання несе лише 

управлінські повноваження і не стає власником будинку в цілому - співвласниками 



будинку залишаються власники квартир та нежитлових приміщень. ОСББ, як 

юридичній особі, належать допоміжні приміщення та земельна ділянка (якщо вона 

була приватизована). Усі відносини регламентуються Статутом та Законом 

України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку». 

Також пані Оксана відповіла на запитання правників, одне з яких 

стосувалося спільного майна багатоквартирного будинку.  

Відповідаючи на питання, навіщо нам ОСББ, доповідач пояснила, що ОСББ 

створюються для того, щоб мешканці квартир самостійно вирішували, хто 

обслуговуватиме будинок, якою буде квартплата, кому здавати в оренду нежитлові 

приміщення, як витрачати гроші. Адже ні для кого не є таємницею, що ефективне 

використання коштів і контроль приводять до більш якіснішого та раціональнішого 

утримання будинків. 

По завершенні заходу директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області Марина Єлисєєва обговорила з колегами загальні питання та 

можливі засоби комунікації. 

 

 

 

 

[1.3.] Децентралізація системи БПД 

Взаємодія між регіональними та місцевими 

центрами БПД, прийняття управлінських 

рішень 

12.01.2017 – працівники Регіонального 

центру з надання БВПД обговорили  зміни у 

законодавстві. 

Керівник Регіонального центру 

проінформувала колег про зміни, які внесені до 



Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в частині розширення кола 

осіб, що мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. Обговорили також 

зміни до Положення про центри з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Участь у заході взяли заступник начальника відділу організаційної роботи, 

юридичного забезпечення діяльності та інформації Олена Неділько, менеджер з 

якості Максим Магда, начальник відділу організації надання безоплатної правової 

допомоги Олена Іпатенко та головні спеціалісти відділів. 

Наступним питанням, яке розглянули фахівці Регіонального центру, стали 

зміни до Положення про центри з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, затверджені наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2016 № 

3752/5. Марина Єлисєєва ознайомила колег зі змінами деяких положень, насамперед 

це стосується підпунктів 9, 10, 12, 22 та пунктах 10, 11, 13, 14, 16 , які викладені в 

новій редакції.    

 

14 лютого 2017 року в конференц-залі Регіонального центру з надання БВПД 

у Херсонській області пройшла керівна рада за участю директорів Регіонального та 

місцевих центрів. 

Під час наради був розглянутий та узгоджений проект кошторису, помісячний 

план асигнувань, розрахунків до кошторису регіональних та місцевих центрів з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги, штатних розписів регіонального 

та підпорядкованих місцевих центрів з надання БВПД. 

 

Присутні також проаналізували стан виконання кошторисів центрів за 2016 рік, 

розглянули питання організації планово-фінансової роботи та матеріально-

технічного забезпечення центрів  та наголосили на необхідності ефективного 

планування видатків і раціонального їх використання. 



По завершенні керівної ради було запропоновано узгоджені пропозиції надати 

до Координаційного центру з надання правової допомоги. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших 

новітніх інформаційних технологій 

На виконання завдання щодо Автоматизації бізнес-процесів в системі БПД, в 

тому числі бюджетне та фінансове управління фахівцями Регіонального центру 

встановлено та налаштовано у фінансовому відділі РЦ програмні засоби для 

електронного документообігу та фінансового управління: 

 мережа розпорядників та одержувачів державних коштів; 

 програмне забезпечення Ощадбанку «клієнт-банк». 

Дія забезпечення прозорості використання бюджетних коштів на виконання 

вимог законодавства та Порядку застосування системи електронних закупівель, що 

затверджені наказом КЦ з надання правової допомоги від 26 лютого 2016 року № 11 

(у редакції наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 10 

березня 2017 року № 134) в Регіональному центрі створений та розміщені на 

офіційному веб-сайті річні плани закупівель (РЦ та 

МЦ) згідно затвердженого кошторису.  

Фахівці Регіонального центру систематично 

приймають участь у формуванні єдиного 

інформаційного простору системи безоплатної 

правової допомоги в Україні і надають до 

Інформаційного дайджесту України інформацію про 

важливі факти та події у системі, кращі практики як 

адвокатської діяльності.  



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За оперативною інформацією з 01 січня по 31 березня 2017 року 

Регіональним центром з надання БВПД у Херсонській області було видано 576 

доручень адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

 27 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

 1 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 175 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно 

яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

 311 – для здійснення захисту за призначенням;  

 16 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

 73 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру;  

 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

 8 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до 

статті 537 КПК; 

 1 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

Кругова діаграма по розподілу осіб за звітний період з наростаючим підсумком: 

 

З метою підвищення якості надання БВПД регіональним центром у продовж 

звітного періоду:  

 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 18 судових засіданнях у 

кримінальних провадженнях; 

Адміністративне 
застримання 

4% 

Адміністративний 
арешт 

0% 

Затримані за 
підозрою/ або 

обрано тримання 
під вартою 

29% 

Захист за 
призначенням 

51% 

окремі процесуальні 
дії 
3% 

примусові заходи 
медичного 
характеру 

12% 

процедури, 
пов'язані з 

екстрадицією 
0% 

вирішення судом 
питань  під час 

вироків до ст. 537 
КПК 
1% 

особам, засудженим 
до позбавлення волі 

0% 



 проведено 3 бесіди з клієнтами; 

 поведено 60 перевірок достовірності наданої адвокатами інформації за 

вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД. 


